

海关扎“绿篱”，挡住“洋垃圾”

青岛海关去年将1.12万吨“洋垃圾”退运出境

本报4月24日讯(记者 潘旭业 通讯员 陈星华) 自今年2月开始,青岛海关开展为期10个月的打击“洋垃圾”“绿篱”专项行动。24日,记者获悉,截至今年3月底,青岛海关已退运“洋垃圾”5100余吨。而2012年,共有118批次、1.12万吨“洋垃圾”被青岛海关依法退运出境。

据青岛海关公布的数据显示,2012年山东口岸共进口可用作原料的固体废物476万吨,货值35.3亿美元,主要为可循环利用的废纸、废塑料、废金属等商品。而面对试图浑水摸鱼进境的“洋垃圾”,青岛海关实施严厉打击。据统计,2012年青岛海关共监管进口废纸、废塑料、废金属等限制进口类、自动许可进口类可用作原料的固体废物报关单3万余份,查获进口固体废物走私违规案件28起,案值308万元。在青岛海关的严格监管下,仅2012年就有118批次、1.12万吨不符合环境保护控制标准的“洋垃圾”被依法退运出境,口岸通关秩序和地区生态环境得到了有效维护。

据悉,在“绿篱”专项行动开展期间,青岛海关将重点打击废矿渣、废催化剂、废轮胎、废电池、电子垃圾等工业废物以及旧服装、建筑垃圾、生活垃圾、医疗垃圾和危险废物等物品的走私。同时对于通过非设关地走私以及采用藏匿、伪报、利用他人许可证等方式通过设关地走私、海上偷运走私不符合环境控制标准的进口固体废物也将依法予以严厉打击和控制。



青岛海关对查获的“洋垃圾”退运出境。(图片由青岛海关提供)

相关链接

青岛海关相关业务负责人告诉记者,“洋垃圾”不仅会造成土壤和地下水污染,破坏生态环境,而且可能随附大量细菌病毒,危害群众身体健康。

据介绍,发达国家为了避免环境污染和高昂的处理费用,迫切希望将“洋垃圾”运到中国以转嫁危机,而国内少数人置环境污染于不顾,购买“洋垃圾”后进行分拣加工或转卖处理。

“洋垃圾”破坏生态且可能携带细菌

“按照规定,能够严格执行国家环保规定并进行检验检疫的固体废物入境后可以回收并循环利用,而诸如电子垃圾、建筑垃圾、生活垃圾等国家明令禁止进口的‘洋垃圾’本身就含有大量有毒有害物质,有些甚至夹杂土壤、污渍,此类货物入境后不仅不能‘变废为宝’,反而会严重污染环境,比如废电脑等电子‘洋垃圾’如果不能进行环保专业的处理,会导致大量有毒有害元素和物质渗入地下,造成土壤

和地下水污染,如果进行焚烧,也会释放大量的有害气体,造成空气污染,这些都会对生态环境造成不可估量的破坏。”该负责人说。

此外“洋垃圾”的走私入境还存在一定的疾病传染风险,如来自国外垃圾处理场的废旧“洋垃圾”服装本身就随附大量细菌病毒,入境后若被使用可能会导致皮肤感染等疾病,更有甚者会引发大面积疫情,危及人民群众健康。

2012年查获的

部分“洋垃圾”案例

1、查获11.4吨违规橡胶废料

2012年1月,青岛某公司委托威海某报关公司以一般贸易方式向青岛海关申报进口三元乙丙彩色颗粒(材质橡胶/加强人造草坪足球场的场地弹性/硫化橡胶)11.4吨,申报货值6.3万元。申报海关编码为硫化橡胶制品税号。经查,实际货物为硫化橡胶废碎料、下脚料及其粉粒,属于列入《禁止进口固体废物目录》中的固体废物。

2、查获近60吨携带土壤聚乙烯废塑料

2012年3月,某公司以一般贸易方式向海关申报进口限制进口类可用作原料的固体废物“聚乙烯(PE)废塑料”57.94吨。经青岛海关现场查验,进口废塑料发出严重恶臭气味,货物表面油污较多,并夹杂有大量土壤等杂物,卫生环保不符合相关国家标准规定,根据相关规定,海关对其按照禁止进口固体废物处理。

3、查获300多吨废弃化工品残渣

2012年4月,青岛某工贸发展有限公司以一般贸易方式向海关申报进口“橡胶裂解粗碳黑”326.83吨,经中国环境科学研究院固体废物污染控制技术研究所鉴定,实际货物为废弃化工品残渣,属于禁止进口固体废物。

“20盘联动中国” 海信地产发布2013年新品

4月19日上午,海信地产2013年“20盘联动中国”新品发布会在海信·贺府举行。发布会上,海信地产介绍了2013年主推的20个项目,这20个项目涵盖业态广泛,包括刚需项目、高端项目、别墅项目和商业项目等。

海信地产天玺、天悦项目VIP客户和部分主流媒体参加了发布会。摆脱以往发布会简单的发布项目的模式,本届发布会通过一部短片提炼出海信地产18年来积淀的思想内涵,比如,海信地产是如何思考建筑与自然相融合的,是如何思考住宅研发与人类身心健康的等等。今年的新品发布会相比往年,无论是从产品结构,还是产品类型都更加丰富。

在活动现场,为了让客户更有针对性的了解产品,海信地产把20个楼盘进行分类后将整场活动分为四大部分,其中刚需项目包括淮安郡、湖岛世家、凤凰金岸、济南慧园、烟台依云小镇、烟台天山郡;高端项目包括迪生山庄、天玺、天悦、青岛依云小镇、午山南麓;别墅项目有依云谷、温泉王朝、翡翠湾、马鞍山休闲体育项目;商业项目有麦岛君汇、龙奥九号、济南政法大厦、株洲路项目、威海海景一号等。

经过18年的积淀,经过不断的修炼内功、夯实基础,如今的海信地产已经日趋成熟,从青岛走向山东,从山东走向了全国,这次推出的楼盘中,既有位于济南的海信慧园二期·城果、海信·龙奥9号,位

于烟台的海信·依云小镇等中高端项目,也有位于马鞍山的旅游地产项目。近几年来,房地产形势可谓变幻莫测,但海信地产一直从容面对,因为他们相信,海信地产的产品经得起市场的推敲和客户的考验。

目前,“美丽中国”的概念已经成为全社会热议的话题,而海信地产认为,这“美丽中国”要打造的不仅是美好的生态,更是美好的生活,作为房子的创造者,海信地产想为人们提供的不仅是一栋房子,更是一种幸福的生活体验,而体现在行动上就是如何让建筑质量更有保障,如何让建筑和环境更好地融合在一起,这也是海信地产18年来一直在做的。

《柠檬》剧组来青宣传 影迷狂热追捧

20日,中韩田园爱情剧电影《柠檬》首映式暨奥维尔国际影城开业庆典在伟东·乐客城举行。导演章家瑞、制片人吴奇、演员金莎、韩国演员洪熙晓、快乐男声谭杰希以及电影片尾曲演唱者吴鑫桐出席仪式,并与岛城影迷互动。

《柠檬》影片讲述了一段发生在四川的跨国恋情,韩国普州太后许黄玉后裔韩国女主播许秀京(韩国演员洪熙晓饰)到安岳寻根,偶遇四川青年周诺(新加坡演员立威廉饰),两人展开了一段凄美的爱情故事。在活动现场,章家瑞导演在谈及剧中人物是说,金莎饰演的曲珍,是一个在当今社会中很难得的女孩,为了帮助所爱的人实现梦醒,可以牺牲自己。金莎也认为,曲珍是一个很善良的女孩,她的爱情观有一部分和自己是重叠的。为了演好剧中曲珍的角色,金莎甚至真的去做小时工,体验剧中角色。

据了解,奥维尔国际影城位于乐客城广场4层,影城面积近6000平米,拥有8个豪华影厅,1700个座席。在影城巨幕厅内二层首创了“剧院式VIP观影区”,并配备融合了画廊、红酒廊的VIP专属休息区和专用通道,让观众成为一种休闲享受。在开业期间,奥维尔国际影城还将举办系列主题电影活动及开业酬宾活动,包括“章家瑞导演5部经典获奖作品展映”、“观看《柠檬》电影送柠檬电影礼品”,以及“加入奥维尔影城会员送卡通漫熊猫潘大吼主题礼品”等丰富多彩的主题电影文化活动。



李沧区域发展高峰论坛21日落幕

4月21日,由青岛市李沧区人民政府主办、青岛李沧万达广场投资有限公司协办的“滨河商旅经济带的崛起——李沧区域发展高峰论坛”在青岛大剧院完美落幕,市直有关部门及社会各界人士1000余人参加,社会反响较好。在本次论坛上,著名经济学家茅于軾及青岛著名规划、投资专家就“李沧区域发展及滨河商旅经济产业带的发展”展开对话。

专家们认为,从大青岛“全域统筹、三城联动、组团发展”的城市空间格局看,随着胶州湾大桥建成通车,李村河、金水路等河道整治的完成,加上2014青岛世园会、铁路青岛新客站、城市轨道交通、九水路、金水路改造等重大项目的顺利推进,李沧区已成为胶州湾东岸

的核心区和“三城联动”的枢纽,进出青岛的咽喉之地。

与此同时,李沧区结合迎办世园会工作,大力推进城区规划建设。李沧区自2009年投资13亿元启动李村河上游综合治理工程,改变了往日李村河脏乱差的景象,真正实现了水清鱼欢,并先后荣获青岛市精品工程、山东省人居环境范例奖、中国人居环境范例奖等多个奖项,大幅提升了李沧区城市形象,为全面提升河道综合治理的带动效应,李沧区规划将整条河流打造成滨河商旅经济带。

借此良机,由万达集团开发的李沧万达广场左岸风情街毗邻李村河天然优势资源,汇聚餐饮、酒吧、休闲、娱乐等多种业

态,以其不可复制的稀缺性和成熟的商业氛围,特别是24小时水岸风情街有力补充了区域消费的空白,成为李沧乃至青岛商圈的夜幕新地标。

此外,李沧万达广场左岸风情街地处青岛中央居住区,周边大型、高档社区云集,李沧万达广场、绿城理想之城、百通馨苑等数个百万级社区环伺,未来数百万的居住人口将为左岸风情街带来庞大的消费人群;M2、M3号线地铁开通,便捷交通将为项目带来上千万巨大客流,人气、财气的汇聚为左岸风情街创造无限商机。在“世园经济”与“滨河经济”双引擎的带动下,一个融自然山水、品质人居、精致配套于一体的滨河商旅经济带正在迅速崛起。